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Prot. n. 
   6273                                                                                   La Spezia,  13/11/2014
                                                           IL DIRIGENTE
VISTO il D.M. n.  42  dell’8/4/2009 con il quale vengono dettate norme  relative all’inclusione, integrazione  ed aggiornamento  delle graduatorie ad esaurimento del personale docente ed educativo per gli aa.ss. 2009/10 e 2010/11;

VISTO il provvedimento di questo Ufficio prot. n. 8841 del 3/8/2009  con il quale sono state pubblicate le graduatorie provinciali ad esaurimento definitive del personale docente  delle scuole di ogni ordine e grado valide per il biennio 2009/11 compilate ai sensi del citato decreto 42/09;

VISTO il provvedimento di questo Ufficio  prot. n. 9162 del 10/8/2009 con il quale sono state ripubblicate le graduatorie provinciali definitive sopra citate;

VISTO il  provvedimento di questo Ufficio prot. n. 9934 del 24/8/2009 con il quale sono state  pubblicate le graduatorie provinciali ad esaurimento definitive del personale docente che  ha chiesto l’inserimento in “coda” nella provincia della Spezia e successive modifiche ed integrazioni;
VISTO il provvedimento di questo Ufficio prot. n. 4989 del 30/5/2011  con il quale sono state pubblicate le graduatorie  provinciali ad esaurimento definitive del personale docente di Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Personale Educativo, riformulate mediante l’inserimento “a pettine” dei docenti già inclusi in “coda” destinatari delle favorevoli Ordinanze  emesse  dal TAR Lazio;
VISTA la nota del 30/10/2014 con la quale l’Avvocato Michele Romaniello ha trasmesso la sentenza n. 616 del 20/01/2014 del Tribunale di Napoli Sezione Lavoro e Previdenza e  il certificato rilasciato dalla Corte di Appello di Napoli in data 30/07/2014 ;
VISTA la sentenza n. 616/2014 pubbl. il 20/01/2014 10 con la quale il Giudice Unico di Napoli in funzione di Giudice del Lavoro ordina all’Amministrazione di inserire  Fontana Silvana nella graduatoria provinciale definitiva ad esaurimento per la scuola primaria per il biennio 2009/2011 della Provincia di La Spezia, con il punteggio e la posizione attribuita nella graduatoria provinciale di attuale iscrizione ( cd. : “ inserimento a pettine “ ), con riconoscimento di ogni connesso effetto giuridico ed economico ;
VISTO la nota  n. 2072 del 30/07/2014 con il quale il Cancelliere della Corte di Appello di Napoli certifica che avverso la sentenza n. 616/2014 emessa dal Tribunale di Napoli non risulta perdente alcun ricorso in appello tra Fontana Silvana e MIUR
RITENUTO di dover dare esecuzione alla sentenza del Giudice del Lavoro  di Napoli che, “in parziale accoglimento del ricorso, dichiara il diritto di Fontana Silvana ad essere inserita nelle graduatorie di cui trattasi con il punteggio e la posizione attribuita nella graduatoria provinciale di attuale iscrizione (cd. Inserimento a pettine)”;





   D I S P O N E
 A decorrere dalla data del presente provvedimento la docente , nata il 03/05/1973  a Caserta, viene inserita a pettine nelle graduatorie provinciali di Scuola Primaria  della provincia della Spezia, valide per il biennio 2009/11, con il punteggio e la  posizione di seguito indicata:
	GRADUATORIA T. I.
	POSTO
	PUNTI
	ANNO INS

	COMUNE
	0/32bis
	108
	2007


                                                                                                                                             IL DIRIGENTE

                                                                                             (Prof. Giacomo GIUSTOLISI)
                                                                                               Firma autografa sostituita a mezzo 

                                                                                                                      stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2 D.L. 39/1993

- ALL’INS FONTANA SILVANA
    C/O Avv. Michele Romaniello  e-mail michele.romaniello@avvocatismcv.it
· ALLE OO.SS. DELLA PROVINCIA – LORO SEDI

· ALL’ALBO -SITO

