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AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLA PROVINCIA






LORO SEDI
ALLA DIREZIONE REGIONALE PER LA LIGURIA













GENOVA








ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI DELLA








SCUOLA



LORO SEDI








AI DIRIGENTI DEGLI UST 

LORO SEDI








ALL’ALBO – SITO


S E D E








ALLA STAMPA LOCALE









( con preghiera di pubblicazione)
OGGETTO:
 O.M. n. 21 del 23/02/2009 - Pubblicazione bandi di concorso per soli titoli per l’accesso ai ruoli provinciali relativi ai profili professionali dell’area A e B del personale A.T.A. –Anno Scolastico 2012/13 -

La Direzione Regionale con nota prot. n. 1133/c2 dell’ 11 febbraio 2013 ha trasmesso i bandi relativi al concorso per soli titoli per l’inclusione o l’aggiornamento del punteggio nelle graduatorie permanenti del personale A.T.A, di cui all’oggetto, provvedendo all’ inoltro dei medesimi a tutte le istituzioni scolastiche della provincia, riguardanti i profili di :  





- Assistente Amministrativo 


Decreto    n. 1134/c2

- Assistente tecnico



Decreto   n. 1135/c2
- Collaboratore Scolastico


Decreto  n. 1136/c2








 

I Capi di Istituto dovranno affiggere all’Albo delle rispettive scuole il presente avviso e copia dei bandi suddetti, il giorno 20 febbraio 2013, data di contestuale affissione all’Albo di quest’Ufficio Scolastico.
Le domande dovranno essere presentate a questo Ufficio Scolastico  entro il termine perentorio di 30 giorni dalla data di pubblicazione  e precisamente entro il 22 marzo  2013.

Le domande si considerano prodotte in tempo utile, anche se spedite a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento, entro il termine suindicato. In quest’ultimo caso, del tempestivo inoltro della domanda, farà fede il timbro con la data dello Ufficio postale accettante. Le domande recapitate a mano dovranno essere presentate entro le ore 13,00 del 22 marzo 2013 a  quest’Ufficio,  che ne rilascerà ricevuta.
I requisiti di ammissione ed i titoli valutabili ai sensi delle tabelle annesse ai bandi di concorso, devono essere posseduti dai candidati entro la scadenza dei termini di presentazione delle domande.

L’aggiornamento del servizio, per coloro che sono già inseriti nelle rispettive graduatorie, decorre dal giorno successivo alla scadenza del precedente bando (e cioè dal 5 aprile  2012).
Si pregano  le SS.LL.  di raccomandare al personale interessato di redigere la domanda con la massima attenzione, poiché ’ tutti i dati riportati nella domanda stessa, assumono il valore di dichiarazioni sostitutive di certificazioni, rese ai sensi dell’art. 46 del D.P.R. 445/2000.  Infatti, in caso di dichiarazioni non corrispondenti a verita’, le disposizioni di cui all’art. 76 del predetto Decreto prevedono, conseguenze di carattere amministrativo e penale.
Si richiamano inoltre tutte le avvertenze ai bandi già indicati nella nota della Direzione Regionale prot.n. 1133/c2 soprarichiamata.

I Dirigenti Scolastici provvederanno a dare alla presente comunicazione la più

 ampia diffusione tra il personale interessato, ivi compreso quello che a qualsiasi titolo sia temporaneamente assente dalla scuola o utilizzato in sede diversa dalla stessa.

I bandi sono reperibili sul sito http://www.istruzioneliguria.it.


Si ringrazia per la collaborazione.









IL DIRIGENTE








(Monica MATANO)

BF/

