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PROT.N. 1645





LA SPEZIA, 25 Marzo 2014
OGGETTO: Assunzioni del personale ATA per l’anno scolastico 2013/14 –








- Ai Dirigenti Scolastici della 
PROVINCIA







- Alla Direzione Regionale di
GENOVA








- Alle OO.SS. della  Scuola
LORO SEDI








- Al Sito



SEDE


Con  preghiera della massima pubblicità si comunica che in data 27 marzo, alle ore 9;00 presso quest’Ufficio Scolastico, sito in Viale Italia, 87 – si procederà alla stipula dei contratti a tempo indeterminato, per il personale ATA, sulla base delle indicazioni fornite dal Ministero dell’Istruzione con la nota prot.n. 2420 del 14 marzo u.s. e nel numero previsto dalla tabella analitica allegata alla nota stessa.

Le nomine avranno decorrenza giuridica 1/9/2013 e decorrenza economica 1/9/2014.


Quest’Ufficio, prima di procedere alle nomine in ruolo, dovrà provvedere a dare corso alla richiesta di assegnazione del personale docente inidoneo che ha prodotto domanda per transitare nel profilo ATA di Assistente Amministrativo.

CONTINGENTE MINISTERIALE ASSEGNATO:

PROFILO A.A.

4
( di cui: 
1 per docente inidoneo






3 per nomine in ruolo)

PROFILO AT

3
( di cui : 1
per area AR02





1
per area AR08






1
per area AR20)

PROFILO CS

2

IL PERSONALE NOMINABILE E’ STATO CONVOCATO SINGOLARMENTE PER E-MAIL.


Sia il personale docente inidoneo, transitato nel profilo  ATA  di AA, che il personale nominato in ruolo sulla base delle graduatorie vigenti nell’anno scolastico 2013/14, otterrà la sede di titolarità, partecipando alle operazioni di mobilità, per l’ anno scolastico 2014/15, presentando la domanda entro il 9 aprile 2014.

PER IL PERSONALE NEONOMINATO IL PERIODO DI PROVA DECORRERA’ DALLA DATA DI SOTTOSCRIZIONE DEL CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO, TRATTANDOSI DI NOMINA GIURIDICA DAL 1° SETTEMBRE 2013.


Secondo le indicazioni fornite dal MIUR, sempre con la nota di riferimento Prot.n. 2420 del 14 marzo u.s., i Dirigenti Scolastici provvederanno a trasformare le nomine a tempo determinato, disposte ai sensi dell’art.40 (nomine fino all’avente titolo) in contratti a tempo determinato fino al termine dell’anno scolastico o fino al termine delle attività didattiche, considerato che contestualmente si è proceduto all’immissione in ruolo del personale docente inidoneo, transitato nel profilo ATA di AA, come sopra indicato.



Si ringrazia per la collaborazione.










IL DIRIGENTE

BF/









 (Monica MATANO)

  
(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3, comma 2 D.L. 39/1993)

