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La Spezia, 26.11.2014

OGGETTO: Esami di Stato conclusivi di studio di istruzione secondaria di II grado per l’a.s.2014/2015- termine e modalità di presentazione delle domande di partecipazione
-AL SITO – SEDE

Si informano le SS.LL. che sulla INTRANET  del MIUR è stato pubblicata la nota ministeriale prot.7316 del 25.11.2014 , relativa all’oggetto.


Si fa presente che  il termine di presentazione della domanda da parte dei candidati interni al proprio Dirigente Scolastico  e da parte dei candidati esterni ai Direttori Generali della regione di residenza  viene eccezionalmente prorogato dal 30 novembre al 12 dicembre 2014.


Si comunica, altresì, che sul sito di questo Ufficio è stato pubblicato il modello  di domanda per i candidati privatisti.

Si evidenzia, inoltre, che per l’indirizzo di studio del previgente ordinamento “Dirigente di Comunità”, in via del tutto eccezionale e unicamente  per l’a.s. 2014/2015,  è consentita la partecipazione all’esame di Stato in qualità di candidati esterni a coloro che si trovano in una delle seguenti condizioni:

· Studenti non promossi alla quinta classe;

· Studenti non ammessi idonei alla quinta classe.








p. IL DIRIGENTE







IL FUNZIONARIO








(Francesca BAIOCCO)








Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2, D.L. 39/1993

