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	Loro sedi

	Al
	Sito web
	


Oggetto: Spettacolo teatrale “ Paolo Borsellino essendo stato”

 
Si informano le SS.LL. che la Procura della Repubblica presso il Tribunale della Spezia e la Fondazione Carispezia, organizzeranno, il prossimo 25 ottobre alle 10.30 al Teatro Civico, una rappresentazione teatrale  - ad ingresso gratuito - dal titolo “Paolo Borsellino essendo stato” rivolta alle studentesse e agli studenti degli istituti di istruzione secondaria di secondo grado della provincia. Si tratta di una evento andato in scena in diverse città italiane  ( (Milano, Palermo, Reggio Calabria, Matera ,Trieste,  Firenze, Genova, La Spezia). La rappresentazione scritta e diretta e per alcuni anni anche interpretata da Ruggero Cappuccio porta in scena, come attori ed attrici, magistrati, giornalisti, avvocati. Il lavoro  si sviluppa in un concentrato di suoni ed immagini tese ad esaltare il contrasto tra la bellezza dell’isola ed i suoi umori notturni.
    
L’azione prende l’avvio dal 19 luglio 1992,quando alle ore 16,58 in via D’Amelio, a Palermo, un attentato pone fine alle vite del Magistrato e delle persone che lo stavano proteggendo.  Nell’ultimo decimo di secondo tra l’esplosione e la morte, Paolo Borsellino ricompone memorie e sogni della sua vita. Parla, racconta. Dubita di essere ancora vivo. Dubita di essere già morto. La messinscena deflagra in dodici movimenti ,quanti sono quelli di uno Stabat Mater, addensando frasi ,sussurri, visioni.
   
Sulla scena si rincorrono alcune pagine di storia del Paese, spesso dimenticate.  Le istituzioni scolastiche interessate sono pregate di comunicare la propria adesione allo scrivente ufficio, c.a. prof. Dino Castiglioni dino.castiglioni@istruzione.it  entro il 13 ottobre p.v.  
   
Al termine dello spettacolo è previsto un dibattito. In considerazione della rilevanza dell’iniziativa, si chiede cortesemente alle SSLL di favorire la partecipazione delle classi all’evento.

Si ringrazia per la cortese proficua collaborazione.
                                                                                                        Il Dirigente
                                                                                                  ( Monica Matano)
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’ art. 3, comma 2 del D. Lgs. 39/93

